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"Emerge has helped me gain confidence in knowing there is support out there in the community,
and not feeling alone. It also helps me feel safer knowing they are there." - Anonymous
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"Best decision I've ever made. Emerge has helped me get my life back. Has made me feel like I'm
worthy, that It's okay to have bad days. But not ever give up on myself. Because of Emerge I found
a job, I am starting school in a few months, I will have a safe home and I am aware of my
surroundings more. I am so thankful for Emerge to give me my hope for the future." - Anonymous

Emerge Center Against Domestic Abuse provides
services and resources for families in our community
rebuilding their lives free from abuse.

Our Impact

Individuals experiencing domestic
abuse who received Emerge services.

Calls made to Emerge's 24-hour
multilingual Hotline. 

People who received community-based services.

How we help survivors of domestic abuse
in our community

Emerge's Financial Resources for the Fiscal Year 2021 
 (July 1, 2020 - June 30, 2021)

Emerge Funds Operating Expenses

Thank you!

Impact Report 2021

Emergency shelter bed nights provided to families.

200,000+ community members received educational emails during
Domestic Violence Awareness Month.

Outcomes

Financial Resources

98% of participants said their safety improved.

www.emergecenter.org @EmergeTucson

We are dedicated to educating our community about the
dynamics of abuse and creating safety in Pima County.

Participants and their children who were able
to create a new home for themselves.

"The Advocate was amazing! She really made me feel at ease with the whole court process
and walked me through each step. She really listened and advocated for me." - Anonymous

"Emerge has helped me and my boys to achieve my goal of breaking free
from abuse and being able to stand on my own two feet." - Anonymous

Together, we can build a safer community for all.

Government Grants
(Local, State & Federal)

Bequests, Foundations, Individual 
 Donors & Corporate Partners

93% of participants feel that they are regaining control over their lives.

92% of participants report having increased self-sufficiency.


